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A) 1) 35 % des patients sont des hommes donc 65 % ( 100 % − 35 % ) sont des femmes.

65 % de 40 = 0,65 × 40 = 26
Il y a 26 femmes
Réponse c)

2) 40 % des patients sont des femmes sexagénaires et 35 % sont des hommes.

100 % − (40 % + 35%) = 100 % − 75 % = 25 %

Les femmes de moins de soixante ans représentent 25 % des patients. Réponse d)

C) 1) Le nombre de femmes de plus de 60 ans est 22. La probabilité pour que la feuille ramassée soit celle d’une femme de plus de 60 ans est de  eq \s\do1(\f(22;48)) =  eq \s\do1(\f(11;24))   Réponse c)

2) Les hommes sont 13, les femmes de moins de 60 ans sont 13, 13 + 13 = 26.

La probabilité pour que la feuille soit celle d’un homme ou d’une personne de moins de 60 ans est de  eq \s\do1(\f(26;48)) =  eq \s\do1(\f(13;24))





Réponse a)

3) La probabilité pour que la feuille soit celle d’une personne de plus de 60 ans sachant que c’est une femme est de  eq \s\do1(\f(nombre de femmes de plus de 60 ans;nombre de femmes)) =  eq \s\do1(\f(22;35))  Réponse c)

Exercice 2 : 1) a) u1 − u0 = 460 − 400 = 60

u2 − u1 = 529 − 460 = 69

60 SYMBOL 185 \f "Symbol"\h 69 donc u0, u1 et u2 ne sont pas trois termes consécutifs d’une suite arithmétique.

b)  eq \s\do1(\f(u1;u0 )) =  eq \s\do1(\f(460;400)) = 1,15

 eq \s\do1(\f(u2;u1)) =  eq \s\do1(\f(529;460)) = 1,15

u0, u1 et u2 sont bien les termes consécutifs d’une suite géométrique de raison 1,15.

2) a) Si, chaque année, le nombre de clients augmente de 15 %, cela signifie qu’il est multiplié par 1,15. Donc pour tout n, on a un+1 = un × 1,15.

Donc (un) est une suite géométrique de raison 1,15.

Pour tout n,  eq \x(un) = u0 × 1,15n =  eq \x(400 × 1,15n)
b) 2010 est l’année correspondant au rang n = 5. 400 × 1,155 SYMBOL 187 \f "Symbol"\h 805.

On peut prévoir environ 805 clients pour 2010.

c) 2015 correspond au rang n = 10 ( car 2015 = 2005 + 10 )

Si on suppose que chaque visiteur n’a visité le parc qu’une fois, le nombre de visiteurs ayant visité la parc entre janvier 205 et décembre 2015 sera :

u0 + u1 + … + u10 = u0 ×  eq \s\do1(\f(1 − 1,1511;1 − 1,15)) = 400 ×  eq \s\do1(\f(1 − 1,1511;1 − 1,15)) SYMBOL 187 \f "Symbol"\h 9740

3) a) Formule à écrire dans C5 :  eq \x(= C4*1,15)
b) Dans C13 :  eq \x(= somme(C2 :C12))
